小学英语 PEP5Unit4 A  What can you do?教学设计
	1、 教案背景

1，面向学生： □中学   √小学 

2，学科、年级、课题：小学英语  五年级PEP5 Unit5 A 部分第一课时
3，课时数：1课时

4，学情分析与课前准备：

学情分析Analysis of students

五年级的学生年龄处于10,11岁之间，形象思维与直观思维能力比较活跃，好奇心强，乐于表现，喜欢唱歌，喜欢玩游戏。勇于用学到的英语与人交流，总的来说，他们既有学习英语的浓厚兴趣，又有良好的记忆力与模仿能力，这为学习英语提供了心理和生理条件。
课前准备Preparations：
a. 在网上搜索日常生活中表示家务劳动的英语短语。
b. 安装本课时配套课件，设置共享。

c. 制作具有可交互性的课件，并能在网络上共享。

d. 鼓励学生在课余时间找出自己能或会干什么的英语单词。

	二、教学目标Teaching aims
1、知识目标：（1）能听说认读写短语：cook the meals, water the flowers, sweep the floor, clean the bedroom，empty the trash.

          （2）能听懂，会说，会用：I’m helpful! I can sweep the floor.
          （3） 能访问教师机，利用教师机共享资源。
2、语言技能目标：（1）运用I can ….句型来介绍自己力所能及的事情。
                （2）基本能用What can you do? & Can you…？句型来询问别人的能力。
3、情感态度目标：1、培养学生自主学习和独立运用所学语言去做事情的能力。

                 2、培养学生热爱劳动的观念，增强学生生活自理能力。 
3、培养学生体贴父母、互助互爱的情感。
4、学习策略目标：积极运用所学的语言进行表达和交流；注意观察生活和媒体中使用的简单英语；鼓励自主、合作、探究的学习行为。



	3、 教材分析

本课内容是以PEP小学英语第五册第四单元A部分的第一课为蓝本来设计，是一堂英语与信息技术整合的课，主要学习有关housework的词组，以及运用I can ….句型来介绍自己力所能及的事情及What can you do? & Can you…？句型来询问别人的能力，并在此基本上培养学生自主学习和独立运用所学语言去做事情的能力。
重点Teaching key points：掌握四会词组：cook the meals,  sweep the floor,  clean the bedroom,  water the flowers,  empty the trash.
难点Teaching difficulties：听懂、会说句型：I’m helpful.  I can….并能在具体语境中运用。

	四、教学策略Teaching & Learning Methods
1.情景教学法。
2.图片展示。

3.多媒体课件。


五、教学过程Teaching Steps
	教学步骤
	设计意图

	 Step 1. Greetings & Preview

(1) Hello,boy! What do you do on Sundys? Do you often do housework for your mom? Wow, you’re helpful. You’re helpful at home.(跟读并板书)

(2) Let’s do .（四年上册第一单元）Open the door, turn on the light, sweep the floor, put up the picture, clean the board.                

	打开学生的思维，引起孩子对生活各个方面的关注，通过以旧带新，制造一种轻松，愉快的课堂氛围，为接下来的学习作好铺垫。

	Step 2. Presentation.
1. Let’s learn 

  Teach : 播放完Let’s do 后，教师出示卡片说：Look, I’m helpful.I can sweep the floor. （板书并要求学生跟读、拼读）教师要标上元音音标。ee/i:/ oor..

Teach: 学生拼读完后，教师边做动作边说：I can sweep the floor. I can clean the board. Now, I can clean my/the bedroom. （板书并要求学生跟读、拼读）教师要标上元音音标.教师还可以扩展：I can clean the desks and chairs/windows...
Teach: 教师边出示卡片边问：I can sweep the floor. What can you do? （要求学生根据图片快速抢答比赛）I’m helpful.I can..这时，教师再插进一张新卡片 I can water the flowers. （板书并要求学生跟读、拼读）教师要标上元音音标.注意提醒学生water 在这里是动词，浇水。Pour the water.是名词，水。

Teach: 教师请一学生上来，根据教师的要求做动作让其他学生来猜，引出 I can cook the meals. 和 I can empty the trash.(板书并要求学生跟读、拼读）教师要标上元音音标.
Read and spell the phrases（全班、小组、个人以比赛形式进行）

Play the game：Missing card. 

2. Let’s chant.

  Say the chant.  
Answer the questiongs.渗透句型：What can you do?

	通过各种途径导入新授的词组，让学生在玩中学。通过机械的跟读，让模仿力极强的五年级学生掌握正确的发音，打好良好的发音基础。


	Step 3. Consolidation and extension
1. Write: sweep the floor, cook the meals, clean the bedroom, water the flowers.

2. 做《英语小屋》
3. Listen to the tape and read the chant for the partners. 


	让课堂所学的东西得以巩固。

	板书设计：    I’ m helpful.

            I can sweep the floor.

            I can clean my/the bedroom.
            I can water the flowers.
            I can cook the meals.
            I can empty the trash.


	教学反思：

学生对图片的展示，幻灯片的运用产生了浓厚的兴趣，对教学起到了非常好的作用。
但教师的引导应该更有目标性，应该多向教学的重难点靠拢。
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